

赣州市自然资源局

赣市自然资提字〔2020〕23号

〔A1〕

〔同意对外公开〕

关于市政协五届五次会议第316号提案 答复的函

尊敬的邹隆春委员：

您提出的《关于强化项目前期，推进民生工程建设的提案》收悉。现答复如下：

在项目建设过程中，项目前期工作是推进项目建设的关键因素。前期工作是提高效率和收益的首要措施和重要保证，扎实做好项目前期工作，可以提高项目质量和项目进度，为项目的实施开创一个良好的开端。而在民生项目建设过程中，项目前期工作的扎实开展显得尤为重要。我们根据您提案中提出的几点建议，做了如下工作：

一、关于全面提升审批部门服务能力。我局作为建设工程审批制度改革责任单位，积极作为，在启动工改工作以来，通过优化审批流程、精简审批环节等措施，大幅压缩了审批时限。截止

目前，全市通过工程建设项目审批系统网上受理用地、规划类审批事项数 2368 个。全市政府投资工程建设项目、企业投资项目、带方案出让土地项目的前期审批时间分别压缩至 106、61 和 48 个工作日以内，达到了国家 120 个工作日以内的要求。今后我们将继续发挥好工改工作责任部门的作用，认真履行好审批职责，优化项目前期审批流程，确保涉及我局的审批服务事项做到优质高效，提升服务质量。下一步，我局将在用地审批方面采取以下措施：一是严格落实自然资源部《关于以“多规合一”为基础推进规划用地“多审合一、多证合一”改革的通知》（自然资规〔2019〕2 号）和江西省自然资源厅《关于贯彻规划用地“多审合一、多证合一”改革的实施意见》（赣自然资规〔2019〕1 号）文件精神，将建设项目用地预审与选址意见书核发实现“多审合一”，建设用地规划许可证核发与建设用地批准书实现“多证合一”，建设工程规划许可证核发与设计方案审查实行“并联审批”，精简项目的审批环节，梳理相关业务办理材料及流程，压减项目的审批时间，建设项目用地预审与选址意见书从 13 个工作日压缩至 10 个工作日，建设项目用地规划许可证从 10 个工作日压缩至 5 个工作日。二是认真贯彻落实江西省人民政府办公厅关于印发《江西省投资项目“容缺审批+承诺制”办理模式暂行办法的通知》（赣府厅发〔2020〕8 号），实施容缺审批制度，建设项目用地预审与选址意见书、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证等审批事项在非主审要件容缺的情况下，建设单位出具书面承诺后即可先行进行审批，以加快项目的落地实施。

二、关于全面提升业主单位管理水平的建议。我局将结合工作职能，认真督促好业主单位进一步提升管理水平。一是充分发挥行业部门职能优势，督促相关建设单位认真做好项目前期工作，按照规范要求进行项目报建手续。二是积极发挥行业部门管理作用，在项目申报方面：我局将对工程建设项目审批采取“提前介入、容缺审批”的办理模式，提高审批效率。特别是对市级及以上重点建设项目和与疫情防控相关的建设项目实行容缺审批，方案审批后直接发证；对一般性建设项目实行提前介入和审批承诺制，规划方案审批后，由建设单位作出承诺，免于施工图的规划审查，取消建筑工程规划许可施工图规划审查环节，方案批复后直接办理工程规划许可。通过一次性告知制度将基本信息一次收齐，之前已提交的材料在后续环节无需重复提供。

在此，非常感谢您提出的宝贵意见和建议，帮助我们不断改进工作，提升我市自然资源管理整体水平。

附：市政协提案办理情况征询意见表



抄送：市政协提案委、市政府督查室。

联系人及电话：钟海平 13767730866

市政协提案办理情况征询意见表

案号：2020年316号

提案者	邹隆春		通讯地址	大余县人民政府	
题 目	强化项目前期，推进民生工程建设				
承办单位	赣州市自然资源局				
对办理情况的意见：					
有何进一步的建议和要求：					
办理态度	满意		基本满意		不满意
办理结果	满意		基本满意		不满意

提案人签名：

年 月 日

备注：此表由提案承办单位随同办理答复寄送提案者。提案者填写后，请及时寄送市政协提案委（邮编：341000）、市政府督查室（邮编：341000）和承办单位各一份。